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Veronika na komplikovaném pozemku v současnosti zarostlém náletovou zelení 
navrhla solitérní objekt, který je jako velký kámen vsazený do příkrého severního 
svahu. Funkce mateřské školy je dobrou volbou jak s ohledem na orientaci, tak celkový 
charakter obytné čtvrti. Dům je doplněn ocelovými lávkami zajišťujícími bezbariérové 
užívání stavby včetně přístupu na pobytovou zahradu na střeše. Celková lapidárnost 
řešení, kde jediným ozvláštněním, signalizujícím současně funkční náplň, jsou 
nestejně rozmístěné okenní otvory, ukazuje na autorčin smysl pro míru.  
    
Vlastní projektová dokumentace je zpracována v požadovaném rozsahu, a to včetně 
částí stavebně konstrukční, kde je správně zvolen stěnový monolitický systém s tuhým 
středním traktem doplněný dvěma křídly vždy s dvojicí nosných sloupů uprostřed. 
Také části TZB, požární bezpečnosti i realizace stavby jsou provedeny v odpovídající 
kvalitě. Architektonicko-stavební část potvrzuje bez zásadních nedostatků koncepci 
stavby z původní studie, avšak z hlediska dalších podrobností nepřináší žádnou 
přidanou kvalitu. Ačkoli dům je v souladu s konceptem vklíněn do svahu v zásadě bez 
terénních úprav, na což z jihu reaguje anglickým dvorkem, z východu a západu 
ocelovými lávkami, v uličním průčelí je takový přístup nedostačující. Jelikož podélný 
sklon komunikace měnit nelze a šířka chodníku by pravděpodobně nedovolila 
dramatické zahloubení vjezdu do garáže (viz severní fasáda), zřejmě by muselo být 
výškové osazení objektu korigováno směrem nahoru. Jako problematické vnímám 
umístění dešťových svodů uvnitř dispozice bezprostředně u nosných sloupů, které 
tvoří výrazný kompoziční prvek v interiéru. Je škoda, že se nedostalo na řešení lávek 
jako integrálního prvku stavby.    
 
V rámci obhajoby práce prosím Veroniku o zodpovězení otázky, jakým materiálem by 
řešila požadavek na zpevněné pochozí plochy v rámci střešní zahrady? 
 
Přes uvedené nedostatky považuji Veroničinu práci po formální i obsahové stránce za 
úplnou, doporučuji její přijetí a navrhuji hodnocení stupněm C – dobře.   
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